

Poloniex成立于2014年，俗称P网，是世界领先的加密货币交易所之一。Poloniex平台可交易多种山寨币。首先，因为该网站拥有十分庞大的用户群。Poloniex自2016年它的竞争对手Cryptsy消失以来，特别是2017年年初山寨币泡沫之后，拥有了非常快速增长的交易量，访问量从2017年2月每月700万增加到5月份的月增长3000万。

Circle（有“美国版支付宝”之称第三方支付金融公司）2018年2月收购了Poloniex，自那以来，Poloniex已采取“黑色星期五”的方式将一些项目退市。事实上，几乎每过一个月，P网“前任”的名单就会越来越长。

Poloniex总部位于特拉华州威明顿市，由Tristan D'Agosta于2014年创立。从一开始运营，Poloniex在美国公民中找到了一个客户群，这些客户正在寻找在该国境内多有选择的加密货币交易平台。就像美国和世界各地的大多数其他交易所一样，Poloniex通过其平台提供传统的交易服务。具体来说，Poloniex的服务包括交易所交易，保证金交易和贷款。Poloniex的交易界面可通过其网站轻松获得，同时还为其他开发人员提供API以利用其解决方案。

最近的P网退市的名单虽然在上周被大幅削减，但是包括Augur (REP)、Decred (DCR)和Lisk (LSK)。还有其它6个项目（ARDR、BCN、GAME、GAS、NXT、OMNI）也被投票淘汰。（5月17日，P网发公告称将于5月30日停止为美国用户提供以上9种代币）

这些退市是在美国证交会发表声明后做出的，Circle表示，该声明“.....对哪些加密资产可能被视为有价证券持有极其广泛的看法。”在被Circle收购之前，Poloniex在业内享有“狂野西部”（Wild West）密码交易所的美誉，这是该公司积极扩张计划的结果，当时Poloniex列出了数十枚加密货币。

但据《纽约时报》的Nathaniel Popper称，美国证交会非正式地告诉Circle，只要Circle在收购后将该公司转型为一家受监管的交易所，监管机构就不会对Poloniex之前的行为采取任何强制措施。Circle联合创始人兼首席执行官杰里米·阿莱尔(Jeremy Allaire)去年7月做客劳拉·申(Laura Shin)的Unchained播客，他不愿谈及传闻中的与SEC的非正式对话。他表示，“对我们来说，重要的是我们一直与监管机构保持积极、建设性的接触”，“我们将与他们(监管机构)充分合作”。

Circle后来公布了他们的资产框架，以确定他们将在所有交易所上市的项目，包括Poloniex。同样的框架也指导着他们的退市决定。当被问及Circle的资产框架时，Al laire解释说，“上市和退市以及整个框架也是我们的优先事项，我们将在这方面做很多工作。”

Poloniex的退市政策指出，它们剥离资产是为了确保该交易所符合它们的高标准，而这些退市显然对加密货币的持有者产生了负面影响。例如，Poloniex公司在5月16日宣布了美国客户的代表会议，从那以后，REP的价格就下降了15%。

其他被退市的加密货币也有类似表现，而Poloniex去年一直在退市一批加密货币。例如，Gnosis (GNO)在2018年10月3日被摘牌，此后一直处于下跌趋势(尽管很明显，当时这一趋势正处于全盛时期)。通过分析Circle的资产框架，我们可以尝试预测下一个可能出现在名单上的加密货币。

该框架将分析分为五个方面：

基本原则：确保项目“符合加密货币社区的核心原则”。

技术：确保基础技术是可靠的。

人员：确保项目成员是合格的、有经验的和强大的。他们同时关注信息披露的透明度和合作关系，这是件好事。

商业模式：这是另一个主观的衡量标准，看看是否有适合这个项目的市场。

市场动态：这似乎构成了大部分分析。Circle关注市场兴趣、交易量、交易对以及其他可用于衡量市场兴趣的交易所上市公司。

除了这个框架之外，公司可能还会做出一些业务决策，以控制未来的退市。交易所里的每一枚加密货币都需要维护。如果这些资产没有通过交易费用为公司赚钱，那么放弃它们是有道理的。

那么接下来可能会是哪些资产呢？

通过交叉参照资产框架和Poloniex仍在上市的代币，我们确定了四个未来可能面临

退市风险的项目：

1.Vertcoin (VTC):该项目在过去24小时内，Poloniex的交易量为1.2万美元。尽管该项目从2014年开始运营，但市场(及其开发商)似乎真的失去了兴趣。

2.Primecoin (XPM): XPM唯一上市的其他交易所是CoinEgg、BX Thailand和Bittylicious——确切地说，这些交易所并不致力于与监管机构合作而闻名。过去24小时，XPM在Poloniex上的交易量也达到了糟糕的7000万美元。

3.泡沫(FOAM):这是一个热门话题，因为在Circle被收购后，该公司于2018年12月在Poloniex上市，并发表了一篇博客文章，支持泡沫确实通过了他们的资产框架。也就是说，这些代币每天的交易量为1.3万美元。由于Poloniex的收费结构，这意味着他们每天从交易费用中获利30美元，才能让这枚加密货币上市.....这值得维护吗？关于该项目的公开信息也非常少，这使得人们很难相信，如果该项目达到了足够高的公开披露标准，可以继续留在交易所。

4.LBRY Credits (LBC):这枚加密货币看起来不像其他加密货币那么“有风险”，但它在过去24小时内（5月21日）的交易量只有1万美元，而且只在另外两个交易量类似的交易所上市。话虽如此，开发人员还是很活跃的，去年提交的代码超过了平均水平，项目的数字市场精神可能符合“密码社区精神”。

尽管退市的竞争者很多，其中一些是交易量很大的Token，但上面提到的数字资产退市的几率似乎高于平均水平，至少从分析已发布的资产框架来看是这样。

值得一提的是，昨日，据The Block消息，有知情人士透露，加密初创公司Circle正寻求筹集1.5亿美元，远低于The Information今年3月报道的2.5亿美元目标，降低了40%。消息来源包括该公司的一名前员工和一名审查其投资推介台的人士。目前，Circle拒绝对融资情况置评，但Circle指出其Circle Trade业务盈利，预计Poloniex在Q2和Q1会增加更多客户。